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Aus dem Gemeinderat
Anlässlich der letzten Gemeinderatssitzung wur-
de unter anderem Folgendes behandelt:
•	� Aktuelle Informationen zu Corona (COVID-19) 

werden laufend auf unserer Gemeindewebsite 
aufgeschaltet. Die Gemeinde arbeitet eng mit 
dem Regionalen Führungsstab zusammen.

•	� Ein Widererwägungsentscheid bezüglich einer 
Baubewilligung wurde gefällt.

•	�� Man hat sich für eine Abstufung des Beitrages 
an Thurgau Tourismus entscheiden. Da Salm-
sach aktuell nicht viel Touristisches zu bieten 
hat. Im Sinne der Solidarität, will man jedoch 
weiterhin mitwirken.

•	� Der Gemeinderat musste die Kündigung von 
Sanna Breitenmoser, Leiterin Einwohnerdiens-
te, per 30. Juni 2020, zur Kenntnis nehmen. Sie 
wird nach mehr als 3½ Jahren eine neue Her-
ausforderung annehmen. Die Stellenausschrei-
bung läuft.

•	� Zukünftig wird auf die Seeputzete verzichtet. 
Im Gegenzug möchte sich Salmsach am natio-
nalen CleanUp-Day beteiligen.

•	� Mit dem Preisgeld der erfolgreichen Teilnah-
me am Coop-Gemeindeduell, wird eine mobile 
Street-Workout-Anlage beschafft. Diese kann 
in der Salmsacher Bucht, bei der Primarschule 
oder an anderen Orten aufgestellt werden.

•	� Voraussichtlich findet am 15. August 2020 
ein Ricardo Pump Track Day in der Salmsacher 
Bucht statt.

•	� Raphael Betschart wurde als neuer Vize-Präsi-
dent des Kulturpool, Oberthurgau gewählt. Als 
Präsidentin amtet Madeleine Rickenbach aus 
Amriswil.

•	� Die Umfrage zur familienergänzenden Kin-
derbetreuung wurde ausgewertet. Vor allem 
kümmert man sich um die meistgenannten An-
liegen, den Mittagstisch sowie die Randzeitenbe- 
treuung.

Gemeindeschalter geschlossen
Geschätzte Salmsacherinnen und Salmsacher
Die aktuellsten Informationen stellen wir Ihnen 
stets auf unserer Website unter den Neuigkeiten 
bereit. Aufgrund der ausserordentlichen Lage 
im Zusammenhang mit dem Coronavirus sind 
wir auch weiterhin bestrebt, Kundenverkehr und 
Schalterkontakt im Gemeindehaus auf ein absolu-
tes Minimum zu reduzieren.
Das Gemeindehaus ist daher grundsätzlich ge-
schlossen.
Sie erhalten die allermeisten Auskünfte telefo-

nisch oder schriftlich. Rufen Sie uns bitte an oder 
schreiben Sie uns. Bei Unterlagen wie der Steuer-
erklärungen oder IPV-Anträgen bitten wir Sie, 
diese im Briefkasten einzulegen. Wünschen Sie 
eine persönliche Besprechung, vereinbaren Sie 
bitte vorgängig telefonisch einen Termin mit den 
entsprechenden Mitarbeitern. In Fällen, bei denen 
eine persönliche Besprechung unumgänglich ist, 
steht Ihnen der Sicherheitsschalter im Erdge-
schoss nach Voranmeldung zur Verfügung.
Zentrale: 058 346 04 46, Mail: info@salmsach.ch
Vielen Dank für Ihr Verständnis und bleiben Sie 
gesund.
Gemeindeverwaltung und Gemeinderat Salmsach

Informationen Bauverwaltung
Baugesuche
Nach ordentlicher, ortsüblicher Auflage und 
Kenntnisnahme der kant. Stellungnahmen wurde 
folgendes Baugesuch bewilligt:
•	� Geräteunterstand Holz, P 212, Arbonerstr. 3, 

Calonder AG, 8590 Romanshorn
Im vereinfachten Verfahren, bei Vorliegen der 
Unterschriften der angrenzenden Grundeigentü-
merinnen und Grundeigentümer wurde bewilligt:
•	� Gartenmauer mit Velounterstand und Dach-

fensterersatz, Parzelle 521, Seestrasse 9a, 
Marco Stäheli

Bauverwaltung 

Vielseitiger Job in einem kleinen Team gesucht? 

In der Gemeinde Salmsach, mit knapp 1’500 Einwohnern, wartet eine spannende Her-
ausforderung auf Sie. Wir suchen per 1. Juni 2020 oder nach Vereinbarung eine/n 

Verwaltungsangestellte/n (80% bis 100%) 

Ihre Aufgaben: 
Leitung der Einwohnerdienste (Einwohnerkontrolle, AHV-Gemeindezweigstelle, Bestattungsamt, Hundekontrolle)

Bezug der Quellensteuern  
Führung der Krankenkassenkontrollstelle 
Schalter- und Telefondienst in der Gemeinde 
Unterstützung der übrigen Verwaltungsabteilungen 

Sie bringen mit: 
abgeschlossene Verwaltungslehre 
gute EDV-Kenntnisse 
Gewandtheit in der mündlichen und schriftlichen Kommunikation 
Freude am Kontakt mit unserer Bevölkerung 

Bereitschaft zur Weiterbildung «Fachperson Einwohnerdienste» 

Wir bieten Ihnen: 
abwechslungsreiche Tätigkeit in kleinem Team  

hohe Eigenverantwortung und Selbssttändigkeit 
zeitgemässe Anstellungsbedingungen 
flexible Arbeitszeiten 

Wir arbeiten mit dem EDV-System «Dialog». 

Auskünfte erteilt Ihnen gerne die Gemeindeschreiberin Nicole Haas, 
Tel. 058 346 04 46, nicole.haas@salmsach.ch 

Ihre Bewerbung mit Foto und den üblichen Unterlagen senden Sie bitte bis spätestens 

20. April 2020 an das: Gemeindepräsidium, Arbonerstrasse 8, 8599 Salmsach


